


ДЕВ'ЯТИЙ ПРЕЗИДЕНТ МІЖНАРОДНОГО ОЛІМПІЙСЬКОГО КОМІТЕТУ

Томас Бах



Народження	29 грудня 1953 (64 роки) Вюрцбург
Національність	німець
Громадянство	 Німеччина
Країна	Німеччина
Вид спорту	фехтування
Клуб	FC Tauberbischofsheim, Tauberbischofsheim (GER)

Президент Міжнародного олімпійського комітету з 10 серпня 2013 року.
Обраний на 8-річний термін.

Чемпіон світу та олімпійський чемпіон з фехтування, спортивний функціонер.

Член МОК з 1991 року, з 1996-2000 рр. – член виконкому МОК, з 2000-2004 рр. та з 2006-2013 рр. – віце-президент МОК. Очолював ряд комісій МОК. З вересня 2013 очолював юридичну комісію МОК і комісію «Спорт і право».

Боротьбу з корупцією вважає однією з найбільших проблем олімпійського руху; основну увагу зосереджує на удосконаленні діяльності МОК щодо створення оптимальних і комфортних умов для роботи його членів, що в свою чергу має яскравіше проявити індивідуальність кожного із них. Важливим аспектом вважає надання комісіям МОК більше повноважень і впливу на рішення МОК. Убачає безпосередню участь спортсменів у діяльності та рішеннях МОК.

Основну увагу приділяє не виявленню допінгу у спортсменів-лідерів, а роботу з молодими спортсменами щодо окреслення усіх негативних наслідків вживання заборонених препаратів. Прибічник перегляду форм подання заявок для вибору Олімпійського міста і надання містам, які вже здобули перемогу більше можливостей для творчості з метою інноваційних рішень у проектах. Програму Ігор планує зробити більш гнучкою, розглядати окремі дисципліни, а не цілісні види спорту. Має намір сприяти включенню нових видів і форм спорту та рухової активності до Юнацьких Ігор, які не повинні бути обмежені тільки олімпійськими видами спорту, а мають бути більш відкритими для молодих і сучасних видів спорту, які популярні серед молоді.

Джерела:

Бріскін Ю. А. Президенти Міжнародного олімпійського комітету, їх роль в розвитку олімпійського спорту : лекція з навчальної дисципліни "Олімпійський спорт". – Львів : ЛДУФК, 2015. – С. 36-39.

Вікіпедія [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://uk.wikipedia.org>